

中国红木奇石博览会闭展倒计时

去中国红木馆看天价红木、赏天下奇石、品大师书法，盛宴仅余最后四天

10月18日，由中国观赏石协会、中国木材与木制品流通协会主办，晚安家居实业、中国红木馆承办的2013晚安·中国红木奇石博览会在河西含浦晚安工业园正式拉开序幕，晚安集团耗资3亿元打造的湖南首家5万平方米红木家具专业卖场中国红木馆同期开业。年年红、紫建、深发、金城、东成等国内近百家知名红木品牌悉数参展，红腊石、银纹石、灵璧石、寿山石、龙骨石、武陵石、沅江彩碧玉与永州金包铁同台竞技，主题活动更是精彩纷呈，全国主流产地的红木家具精品展、全球观赏石联展、奇石精品大奖赛、珠宝玉石首饰展销、翡翠赌石大会、名家书法典藏展等系列主题活动每天都在上演。

成本价1680万元的天价红木“凌云一号”在博览会上亮相。该展品由大班台与书柜构成，以老挝大红酸枝为主材从100吨上好“大料”中精选而出，重达10吨，从开料选材到设计雕刻历时3年，实乃难得一见的珍品。

从云贵边境引进的赌石和吉尼斯纪录创造者巩法根的书法展也是本次博览会的亮点。据悉，本次赌石的毛料全部由缅甸鑫宝矿物局龙塘



成本价高达1680万元的“天价红木”凌云一号。

场口原石直接包装进入长沙市场，中间没有任何环节滞留和选置，绝无掺假，现场赌中之人不在少数。中国寿文化研发大师、北京长寿书画院院长巩法根也在博览会开辟了书法专场，展出《金婚双寿》和《十二生肖》等经典作品。

“之所以将红木、书法、奇石链接成一体，是因为这三者都是传统文化的典型代表，在艺术、审美层面能高度契合互相呼应。迄今为止，中国红木馆已迎来近10万名参展观众，其中很多都是红木、奇石、书法爱好者。我们很高兴能为高端艺术品走下神坛亲近民众提供这么一个平台，这也说明艺术只有回归

到生活才能有长久的生命力。”晚安集团商业运营中心总经理张黎明表示。

除了人气，现场销售数据也十分可观。据统计，位于中国红木馆一楼中庭黄金区位的紫建红木，一天的销售额达到了近60万元。其他品牌也成绩不俗，均表示展会期间一天达到了平时一个月的销量。

作为湖南地区首个大规模的红木奇石跨行业联展，本次博览会参展的红木、奇石、玉石等总价值逾50亿元，因此也启动了最高级别的安保和消防机制，确保展品安全无虞。目前，博览会已进入最后四天倒计时，将持续至本周日，看展的市民要把握机会。 ■记者 张丹

第13届实创装饰四季家装展开幕在即

一年有四季，家居装修也是在一年四季中行走着。10月26日，实创装饰全国联动的第13届四季家装展(秋季展)将在韶山北路窑岭南锡安中心二楼和苏宁易购东塘店同步举行。

活动当天，实创装饰将推出卢森地板、福乐阁墙漆等原装进口欧洲环保主材和乳胶漆阳角、瓷砖护角护角器工艺、快速接线端子、负氧离子墙衬、套压石、地固等六大环保核心工艺免费升级。

另外，本次四季家装展，实创装饰将与苏宁易购强强联合携手推惠。家装节期间亲临实创装饰或苏

易购东塘店，不仅有机会获得水槽龙头、卡乐威浴霸、博玛卫浴挂件等大礼，还能享受苏宁易购的VIP待遇，获得家电最高直降2000元、购买单件满额获赠礼品、抽取最高达4999元免单大奖等多重优惠。

自2010年开启第一季以来，实创装饰的四季家装展受到了消费者的欢迎和热捧，北京地区曾经创造过单月销售过亿的佳绩，目前四季家装展已经成为实创装饰的品牌型营销活动，它不仅是一场家装主题活动，已经成为整体室内装饰家居展示、家装风尚发布和新工艺展示的重要平台。 ■记者 张丹

湖南首届环保建材家装节圆满结束

在装修污染日益受到重视的今天，家居环保健康已经成为行业命题，也最为消费者所看重。10月19日，由湖南省工商联主办的湖南首届环保建材家装节大型活动在万达文华大酒店落地。活动当天，共计300多名业主到达现场，200套环保示范样板房被预订一空，多位业主要求主办方增加名额，互动氛围浓厚。

在明令禁止无商标注册、无产品质量认证、无环保认证的企业及品牌参与，参展须具备国家环保资质等多道关卡下，橙果装饰、帝豪装

饰、金煌装饰三家装饰公司最终杀出重围顺利亮相，建材方面，金煌宅配、圣象、箭牌、氧宜多硅藻泥、金煌硅藻泥等数十家一线材料品牌均获得了参展资格。

值得一提的是，金煌钛马赫工艺也在本次家装节上演了处子秀。作为家装工艺的顶尖代表，金煌钛马赫共包含17项顶尖工艺，比如防地面变形的悬浮式地面铺贴法、防噪音的管道隔音处理等新工艺，在德国被视为“别墅专用施工工艺”，严谨精细可见一斑。 ■记者 张丹

慕思携手刘德华唱响健康睡眠

为了更好地传播健康睡眠文化，普及健康睡眠理念，近日，全球健康睡眠资源整合者慕思独家冠名刘德华中国巡回演唱会南京和广州站，开启主题为“慕思之夜”的大型活动，给亿万消费者带来视听盛宴。

慕思总裁姚吉庆表示，慕思长期活跃在健康睡眠公益领域，多年来一直希望通过明星的带动作用，提升公众的整体健康睡眠意识。从今年年初的“明星公民”活动到携手

“亚洲舞王”罗志祥，再到现在与天王巨星刘德华的强强联合，慕思始终走在公益事业的最前沿，希望借助明星的示范效应，让更多的人参与到公益事业中去。

据悉，此次演唱会可能是刘德华在大陆3年内的最后一场演唱会。其中，南京站堪称是观众与华仔最近距离接触的一次演唱会，四面台舞台、演出音响、灯光、舞美等效果超过香港红磡体育馆。 ■记者 张丹

HANEX 韩丽家居
橱柜·衣柜
中国环境标志认证产品
广东韩丽家居股份有限公司
服务热线：400-830-9901 www.hanex.cc

天力瑞家聚丙烯管新品上市
天力管一直以来的众多工程案例如北京希尔顿饭店、上海大剧院、上海浦东机场航站楼、上海虹桥机场航站楼、南京禄口国际机场、四川成都双流国际机场、越南佳乐大酒店、越南影视会展中心、锦江(武汉)国际大酒店...等上百个项目指定供应商。
此次推出的新品“天力瑞家聚丙烯管”是通过对多种材料成分与结构设计的产品，新品采用专门针对防紫外线、防老化、耐热、实用、安全、美观、外表高亮等特性，具有抗冲击力强。经过多次碰撞实验证明比普通PPR水管抗冲击性能高40%。内层采用100%进口PPR原料，更适宜饮用水输送。
天力管 健康源
历史见证品牌 专业值得信赖
客服热线：400-1891-892

中国环境标志产品认证 中国驰名商标
万象板材 5S店新品展示——万象EO净醛板系列
万象板材 高品质 原生态
作为省内木制品行业领导者的旺德府木业，一直以木制品专家的专业水准为消费者带来“新、奇、异、特、全”的木制品。旺德府木业凭借对木制品行业二十多年的研究经验，依托旺德府木制品材料研究所的成熟研发机制，结合对市场脉搏的把握，不断完善自身产品。
经过对当前木制品市场消费需求的充分研究，继成功推出纯高端净醛负离子板系列之后，旺德府木业重磅推出更为亲民的万象EO净醛板系列，引领全民净醛风潮。
万象EO净醛板全系产品现已上市，万象板材EO净醛惠民风暴活动正在进行中，EO升EO净醛产品现返差价60%，体验“高品质 原生态”的产品，就来万象板材5S店。
万象EO净醛板系列产品特点分类解析(三)：尖端工艺
一、万象EO净醛板是旺德府木制品材料研究所历经多年潜心研究的成果，在突破被动限制甲醛释放的同时，在材料选择上一律从优，在工艺制作上进行了优化和升级。
二、选材上：万象EO净醛板芯板采用来自深山的纯天然香杉，中板采用一级桉木，外层单板使用加厚桃花芯，所有原材料经严格筛选，保证品质一流。
三、工艺上：万象EO净醛板采用现代最新定厚砂光处理技术，内外均达到镜面平整效果，使各层结构完美贴合，整板实用效果一流。
使用范围：万象EO净醛板系列板材具有出色的环保性能和物理性能，能广泛应用于各种家庭、办公及酒店等场所的装修。
温馨提示您：购买装修板材时，一定要选择专业、正规、有资质的木制品专卖店和具有环保等级认证的优质板材。
万象板材5S店巡展 专业服务 近在咫尺
长沙万象板材5S店(红星店)
地址：长沙市芙蓉区万家丽中路一段176号旺德府国际大厦26楼 电话：0731-82299788
长沙万象板材5S店(高塘店) 电话：0731-84743001
长沙万象板材5S店(望城店) 电话：0731-88134980
长沙万象板材5S店(东岸店) 电话：0731-85057366
长沙万象板材5S店(望城店) 电话：0731-88085401
全国统一免费热线：800-878-6022
万象板材5S店、万象银天加盟热线：0731-84739018
网址：www.hn-wanxiang.com